



**PULSKI FESTIVAL** Najavljeni filmovi iz međunarodnoga programa

# »Vojvotkinja« na pulskome Kaštelu

*Međunarodni program Europolis-Meridijani koji započinje u subotu donosi uglavnom ljubavne filmske priče*

Paola ALBERTINI

paola.albertini@vjesnik.hr

PULA - Umjetnički ravnatelj Festivala igranoga filma u Puli Zlatko Vidacković predstavio je u petak na tiskovnoj konferenciji retrospektivu talijanskog oscarovca Giuseppea Tornatorea i međunarodni program Europolis-Meridijani koji započinje u subotu na pulskom Kaštelu. »Za Kaštel smo odabrali uglavnom ljubavne priče, a program otvara film »Vojvotkinja«, rekao je Vidacković napomenuvši kako je selekcija za program na Kaštelu, u kinu Valli i u Areni različita, za različit tip publike.

Film »Vojvotkinja« (The Duchess) redatelja Saula Dibba s Keirom Knightley, Ralphom Fiennesom i Charlotte Rampling u glavnim ulogama, imao je festivalsku premijeru u Torontu, osvojio nagrade Oscar i Bafta za kostimografiju, a Ralph Fiennes bio je za svoju ulogu nominiran za Zlatni globus

## Tornatoreovi filmovi u kinu Valli

Retrospektiva filmova talijanskog oscarovca Giuseppea Tornatorea kreće filmom »Profesor« (Il camorrista) iz 1986. godine s Benom Gazzarom u glavnoj ulozi. Tornatoreova retrospektiva bit će na rasporedu kina Valli svaki dan od 10. do 15. srpnja od 18 sati. Djeca namijenjena Pulica svakog će dana od 10. do 17. srpnja od 10 sati otvarati kino Valli, a prvi film na rasporedu bit će animirani pustolovni »U potkrovlju« o skupini zanemarenih igračaka koje žive u koferu u velikom potkrovlju u kojem bo-



## 5 tiskovne konferencije

rave i mnoge druge igračke, a sve se bude jedino kada ljudi, njihovi vlasnici, nisu u blizini.

U jutarnjim satima oni najmlađi imat će prilike uživati u matinejama za djecu u sklopu kojih će se prikazivati animirani i dječji filmovi.

## Nagrada - publici

Projekcije na Kaštelu i u kinu su besplatne, svojevrsan poklon pulskoj filmskoj publici, a njima počinje pretprogram 57. festivala igranog filma u Puli.

## Retrospektiva filmova talijanskog oscarovca Giuseppea Tornatorea kreće filmom »Profesor« iz 1986. godine s Benom Gazzarom u glavnoj ulozi

»Pulski je filmski festival svojevrsni fenomen - naime, u svijetu ne postoji nacionalni festival koji ima tako veliki broj gledatelja po projekciji«, naglasio je umjetnički ravnatelj Festivala.

Objavljen je i dobitnik nagrade »Marijan Rotar«, koja

se dodjeljuje po sedmi put, i to osobama koje su svojim idejama i djelima imale utjecaj na organizaciju Festivala. Ove je godine odlučeno da to bude publika koja vjerno prati festival. »Nigdje nema toliko filmoljubaca na jednome mjestu«, istaknula

je Zdenka Višković Vukić, ravnateljica Festivala. Tako će gledatelji na ulazu na projekcije dobiti bedževe, a 24. srpnja u Areni će predstavnicima publike biti uručena simbolična nagrada.

Festivali ne bi mogli postajati bez partnera i sponzora, pa je Sandra Petrović Dishpalli, voditeljica marketinga Festivala, zahvalila na suradnji određenim tvrtkama.

Festival igranog filma u Puli u svome 57. izdanju počinje 17. srpnja i traje do 24. srpnja.